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25-2 20pOOCKAs KIUHUYECKAs OONbHUYA

Axmyanvrnocmo. B kadecTBe OTHOU U3 TEXHOJIOTHH JieueHus nHbapkra muokapaa (MM), moxHo pac-
cMaTpuBaTh MeTon runepdapudeckoit okcureHauu (I'bO). Baprxanme kuciaopoa mom n306ITOYHBIM 1aB-
JICHWEM TI03BOJISIET YBEIMYUTH KHCIOPOAHYIO NIep(y3UI0 OPTaHOB, TUKBUANPOBATH TKAHEBYIO THTIOKCHIO.

L]envro HacTOsIIEH paboTHI siBMIach oneHka auHaMuku DKy kpeic ¢ akcriepuMenTanbabpiM VIM B
ycnoBusix BozaeiicTeus ['BO.
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Mamepuan u memoowi. DxcriepuMeHTanbHbIH 1M BOCIIPOM3BONMIN HA KpBICAX MyTEM MEPEBSI3KU
JeBO kopoHapHO# aptepuu. Uepe3 10 MUHYT MOCIe HANOXKEHUST TUTATYphl pou3BoAmin 3anuck JKI.
30 0TOOpaHHBIX JKUBOTHBIX C «UIIeMUUecKuMi» n3mMeneHusMu JKI Oblm pasneneHsl Ha 2 TPyMITbl: KOH-
TpoibHYIO (10 KpbIC) M 3KcTIepuMenTanbHyo (20 Kpbic, momyunBmux ceanc ['bO). Kpynnoowaroseiit UM
MTOJTBEPKACH TUCTONIOTHYEeCKH Y Beex Kpbic. Ceanc ['bBO mpoBoamm gepes3 1 CyTKH 1mocie TUTHPOBaHUS
KopoHapHo aprepun B pexkume 0,02 MIla mmrensHoCcThIO 60 MUHYT. [locie ceanca I'bO BHOBB TIpoOBO-
qwn 3anuck OKT.

Pezynemamei. Tunnunas nunamuka OKI y sxuBoTHEIX ¢ UM XapakTepusyeTcsi yBeIUUSHUEM MIPO-
JOJDKATENBHOCTH JIEKTPUYECKON chcTObl xkenynoukoB (Q-T) mo 0,13 + 0,011 u mosiBeHueM maroio-
rudeckoro 3yoma Q. Murepsan P-Q Heckonbko ykopaunBaetcs (10 0,04 £ 0,004 ¢). Y kpsic pa3BuBaercs
Opanukapaus (200 £ 12,3 ya. B MuH.). OJHOBPEMEHHO MPOUCXOAUT POPMUPOBaHHUE 3yOIa «IIceBIORY, 4To
OTpa)kaeT UILIEMHUI0 MHOKap/a.

Brapixanue kuciopofa NMpU TOBBIIIEHHOM JaBICHWH TPUBOIUT K CTAaTHUCTUYECKH JOCTOBEPHO-
My YMEHBIICHHUIO 30HBI U TTyOWHBI MMOPKEHHUS MHUOKAp/a: yMEHbINAeTCs MUpPUHA B TyOnHa 3yoOna Q
(0,04 £0,003 1 0,03 £0,0002 ¢; 0,9+ 0,11 u 0,5 £ 0,05 MB 117151 KOHTPOJIHHON ¥ SKCIIEPUMEHTATHHON TPYTIIT
cooTBeTcTBeHHO, p < 0,05). UHTepBan P-Q ymmuasercs ¢ 0,04 + 0,004 ¢ go 0,06 + 0,004 (p < 0,05). Ha-
OmromaeTcsl TCHICHUMS K YMEHBIIECHHUIO UIIEMUH MUOKap/a, YTO OTPAXKAETCsl CHU)KEHHEM BEJIMUUHBI 3y0OLa
«rceBnoR» ¢ 0,5 = 0,06 mB 1o 0,4 + 0,03.

Buigoowr. [Ipumenenne I'BO y kpbic ¢ UM oka3biBaeT BbIpaKEHHOE MOJIOXKHUTEIBHOE BIMSIHUC HA
nuHamuky OKT.



